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  مثلثABC .قائم الزاویه است  
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 است: 30رو به زاویه ضلع روبه ACالزاویه است. پس: قائم 
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سوم بیش شرط وجود مثلث:. 3 ضلع  ضلع آن از  سم کنیم باید مجموع هر دو  ضل همبرای این که بتوانیم یک مثلث را ر ان دو تر و تفا

 تر باشد. ضلع از ضلع سوم کم

 تفاضل اضلاع اول و دوم >ضلع سوم  >مجموع اضلاع اول و دوم  

 4 – 3 >ضلع سوم  >   4  +3   1 >ضلع سوم  > 7 
 = ضلع سوم 2.3.4.5.6

 صحیح است. 4گزینه 

222  (.2گزینه ). 4 109  xx 
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 = مساحت كل شكل 5×  10=  50مترمربع        

 

دو ضلع برابر و  ACDو  ABCدو مثلث  نادرست است.« الف»گزینۀ دهد که شکل زیر نشان می(. 1)گزینۀ . 5

 یک زاویۀ مساوی دارند ولی به وضوح همنهشت نیستند.

 

هد دشود. شکل زیر نشان میشوند. زیرا با برابری دو زاویه، زاویۀ سوم خودبخود برابر میاز طرفی گزینۀ ب و ج در واقع یک نتیجه را شامل می

 گزینۀ ب و ج نیز نادرست است.

 

A B

CD

AB

C

D

60
30

1B

A

C

1E

2B

E

60

60

30

 

A
D

15
B

C

12

1560

15030

x

x

x

x



 

203050 (. 2)ی گزینه. 6  F̂Â 
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دو مثلث (. 2)ی گزینه. 8


ABE  و
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ACD  نهشتند.هم« زضض»به حالت 

 


